



БОРОМЛЯНСЬКА СІЛЬРАДА

**ЛІЦЕЙ БОРОМЛЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
(ЛІЦЕЙ БОРОМЛЯНСЬКОЇ СІЛЬРАДИ)**

вул. Харківська, 8 с. Боромля, Охтирський район, Сумська область, 42621, тел. (05458) 5-84-60, 5-84-70,  
e-mail: Boromlya-nvk@ukr.net Код ЄДРПОУ 22593495

24.01.2024 № 01-41/20

На №

від

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)  
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  
спеціальності 014 Середня освіта (Географія)  
в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти, зоріентовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатних до самореалізації і саморозвитку. Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Географія) розроблена кафедрою загальної та регіональної географії в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка, являє собою систему документів, затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Зміст та структура освітньої програми спрямовані на забезпечення підготовки висококваліфікованих вчителів, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері географічної та біологічної освіти, а також навчання основам здоров'я в закладах загальної середньої освіти. Програма орієнтована на практичну підготовку, яка реалізується під час навчальних і виробничих практик, виконання практичних завдань та самостійної роботи. Освітня програма має чітку структуру, орієнтовану на галузевий та регіональний аспект реалізації, а її цілі та програмні результати відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Для покращення освітньої програми рекомендую врахувати послідовність вивчення освітніх компонентів та скласти зрозумілу структурно-логічну схему ОПП.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти в повній мірі враховує всі необхідні складові для формування професійних компетентностей вчителя географії, біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої освіти. Програму можна рекомендувати для впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор



Світлана БІЛОУС